

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Letkés Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. október 17-én megtartott közmeghallgatásán.

Az ülés helye: Művelődési ház nagyterem
2632 Letkés, Dózsa u. 22/B.

Jelen vannak:

Huszák Tamás	polgármester
Simon Barnabás	képviselő, alpolgármester
Fazekas Péter	képviselő
Jakus Attila	képviselő

Meghívottak:

Csákiné Varga Gyöngyi	aljegyző
Kovács-Moll Erzsébet	pénzügyi ügyintéző
Fülöp-Kovács Katalin	pénzügyi ügyintéző
Veréb Viktor	pénzügyi ügyintéző

Jegyzőkönyvvezető: Heinczné Kucsera Annamária igazgatási ügyintéző

A lakosság részéről jelen van: 12 fő

Huszák Tamás polgármester: *Felhívta a jelenlévők figyelmét, hogy a közmeghallgatásról hangfelvétel készül, melyet a bejárati ajtókon elhelyezett táblákkal is jeleztek, mely a jegyzőkönyv elkészítését segíti.*

Köszöntötte a közmeghallgatáson megjelent lakosságot, valamint a képviselőket, és megállapította, hogy a 7 fő képviselőből 4 fő jelen van, Papp László, Simon Bence és Hetei Zoltán képviselők jelezték távolmaradásukat, az ülést megnyitotta.

Huszák Tamás polgármester javaslatot tett a meghívón kiküldött napirend elfogadására.

Napirendi pontok:

- 1. Tájékoztató az önkormányzat munkájáról, gazdálkodásáról**
Előterjesztő: Huszák Tamás polgármester
(szóbeli előterjesztés)
- 2. Tájékoztatás a megvalósult és a folyamatban lévő beruházásokról, és a jövőbeni fejlesztési elképzelésekről**
Előterjesztő: Huszák Tamás polgármester
(szóbeli előterjesztés)
- 3. Egyebek**

A Képviselő-testület az ülés napirendjét egyhangúlag 4 igen szavazattal elfogadta.

Napirendi pont tárgyalása:

4. 1./ Tájékoztató az önkormányzat munkájáról, gazdálkodásáról
Előterjesztő: Huszák Tamás polgármester

Huszák Tamás polgármester részletesen beszámolt a Képviselő-testület döntéseiről. Felkérte Kovács-Moll Erzsébet pénzügyi ügyintézőt, hogy ismertesse az Önkormányzat pénzügyi helyzetét.

Kovács-Moll Erzsébet pénzügyi ügyintéző elmondta, hogy az önkormányzat bevételi forrása szinte csak az állami támogatásokból áll, és helyi adókból, ami 19.700.000,- Ft, a kiadásokhoz viszont eddig sem

volt elég az állami normatíva, ezért az önkormányzatnak az intézmények fenntartását ki kell pótolnia. Az óvodánál 3.360.000,- Ft-al, az egészségügynél már most 29.000.000,- Ft-al, a közművelődésnél 3.000.000,- Ft-al kellett eddig kiegészíteni az állami támogatást, de a rezsiköltség emelkedés az év hátralévő részében fog csak mutatkozni. Jelenleg az önkormányzat folyószámláján 3.700.000,- Ft van.

Huszák Tamás polgármester megkérdezte, hogy az elhangzottakkal kapcsolatosan van-e valakinek kérdése, véleménye.

Mivel kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzott el, a polgármester lezárta az első napirend pont tárgyalását.

2./ Tájékoztatás a megvalósult és a folyamatban lévő beruházásokról, és a jövőbeni fejlesztési elképzelésekről

Előterjesztő: Huszák Tamás polgármester

Huszák Tamás polgármester részletesen beszámolt a már elnyert és megvalósult és lezárt pályázatokról, így a csapadékvíz elvezetés 2. üteme, az óvoda játszótér felújítása, minibölcsőde megépítése, a közfoglalkoztatási program, a közösségszervezéshez kapcsolódó eszközbeszerzés illetve a közösségszervező munkabérének támogatásáról szóló pályázatról. Elmondta, hogy mivel az önkormányzatnak kevés tőkéje van egy-egy beruházáshoz, karbantartáshoz, ezért a jövőben is csak a pályázati forrásokra támaszkodhat. Említette többek között az egészségház teljes körű belső felújítása az elektromos vezetékek cseréjével, a már elnyert határon átnyúló kerékpáros út pályázathoz egy kerékpáros pihenőpark létrehozásáról, amit a vizes sportok kedvelői is használhatnának,

Megkérdezte, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, véleménye.

Mivel kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzott el, a polgármester lezárta a 2. napirend pont tárgyalását.

3./ Egyebek

Előterjesztő: Huszák Tamás polgármester

Huszák Tamás polgármester felkérte a jelenlévőket, hogy bármely témában tegyék fel kérdéseiket, hozzászólásukat.

Horváth Róbert helyi lakos elmondta, hogy van egy beteg gyermeke, és érdeklődött a helyi szociális támogatásokról.

Huszák Tamás polgármester válaszában elmondta, hogy a hivatalban ügyfélfogadási időben, kérelemre indul a szociális eljárás, ezért az eljárás megindításához nem elég egy chat üzenetes érdeklődés, vagy egy telefonbeszélgetés. Az önkormányzat új települési támogatás és szociális tűzifa támogatás rendeletet alkotott, a kérelmi nyomtatványok letölthetők az www.njt.hu felületéről, illetve átvehetők a Községházán.

Cibulya Sándor Béláné helyi lakos elmondta, hogy ő a Május 1. utcában lakik, ahol elég mély az árok, és csak egy fűnyíró géppel rendelkezik, ő már nem tudja levágni az árokban a fűvet, kérte az önkormányzat segítségét. Továbbá megemlítette, hogy a Május 1. utcai buszmegálló elbontásra került, mikor lesz új buszmegálló helység.

Huszák Tamás polgármester válaszában elmondta, hogy összeírásra fog kerülni, azon ingatlanok előtti közterület, melynél nem megoldott a közterület karbantartása. Tovább elmondta, hogy a Május 1. utcai buszmegálló tartó gerendái elkorhadtak, és a kamasz gyerekek annyira megrongálták, hogy élet- és balesetveszélyes volt, ezért kellett elbontani az építményt. A buszmegálló a magyar közút kezelésében van, ezért engedélyek szükségesek új építmény elhelyezésére, utána tudja csak önkormányzat elhelyezni az új építményt.

Simon György helyi lakos elmondta, hogy a csapadékvíz elvezetés pályázat 1. üzeme után maradt beton elemek a temető melletti parkolóba kerültek elhelyezésre, és úgy véli, hogy a halottak napi megnövekedett látogatás miatt az balesetveszélyes, javasolta a betonelemek áthelyezését. Továbbá a temető kerítésébe belenőttek a husángok, azokat addig kéne eltávolítani, amíg nem teszik tönkre a kerítést. A temetőben lévő mellékhelység állapota elég rossz, beázik a tető is.

Huszák Tamás polgármester elmondta, hogy a temető melletti betonelemek áthelyezéséről már érdeklődött, szükséges hozzá munkagép. A többi temetői felvetést átbeszéli a településgondnok kollégával.

Simon Dávid helyi lakos elmondta, hogy az Ipoly utca elején közműbekötés kapcsán átvágták az önkormányzati út aszfalt részét, amelyet a mai napig nem állítottak helyre. Az út visszatöltéséhez használt föld megroskadt, kátyú keletkezett, amit aztán az ott lakók töltöttek fel, mert közlekedni nem lehet már rajta. Megkérdezte, hogy helyre lehet-e állítani az út állapotát.

Huszák Tamás polgármester válaszában elmondta, hogy a közszolgáltató kérelmi adatlapjára minden esetben rávezetésre kerül, hogy az eredeti állapotot vissza kell állítani. A szolgáltatótól azt a választ kapta, hogy a kérelmezőnek kell helyreállítani az utat, a kérelmező viszont azt mondja, hogy a telekhatárig ingyen kell biztosítani a közszolgáltatónak a lecsatlakozást. További egyeztetésre van szükség.

Vaisz Ferenc helyi lakos elmondta, hogy a Diófa utcában a 7,5 tonnás súlykorlátozást nem ellenőrzi senki, így a 12 tonnás traktoroktól kezdve bárki rámehet a karbantartásra szoruló hídra. Továbbá megkérdezte, hogy a híd karbantartásra kerül-e.

Huszák Tamás polgármester elmondta, hogy a rendőrség hatáskörébe tartozik a közúti közlekedés szabályainak ellenőrzése. A híd karbantartásáról a Magyar Közútkezelő Kht. adott tájékoztatást, tervezési folyamat alatt áll a híd karbantartása és akadálymentesítése, de csak akkor valósulhat meg, ha az Ipolydamásdi hidat átadják a forgalom részére.


Vaisz Ferenc helyi lakos elmondta, hogy a Dózsa utca 47. szám előtt a járda mellett közvetlenül kibetonozott, nagyon mély árok van, ami balesetveszélyes, javasolta korlát elhelyezését.

Mivel több napirend, hozzászólás, kérdés nem volt, a Polgármester megköszönte a jelenlévők és képviselők részvételét, és a közmeghallgatást bezárta.

K.m.f.


Huszák Tamás
polgármester




Csákiné Varga Gyöngyi
aljegyző

